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Zápisnica 

 z 18. plánovaného verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  

konaného dňa 10.03.2026 

 

 

Prítomní:      starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová  

                     kontrolórka Obce Matúškovo – Mgr. Mária Tomovičová 

                     poslanci obecného zastupiteľstva (viď. prezenčná listina – príloha č.1) 

                     občania obce (viď. prezenčná listina – príloha č.2) 

 

Plánované  zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa  03.03.2026 

a konalo sa na Obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky materiály 

predložené na tomto zasadnutí.  

 

K bodu č. 1 – Otvorenie 

 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 

prítomných a konštatovala, že obecné zastupiteľstvo na svojom 18. plánovanom zasadnutí je 

uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnilo 6 poslancov, 3 poslanci (PhDr. László Bukovszky, 

Ing. Roman Kubovics, Ing. Dávid Mézes) sa ospravedlnili, poslanec P. Kovács sa dostavil na 

zasadnutie pri bode programu č.5. 

 

K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Za  zapisovateľku  p. starostka  určila  p. Silviu Vargovú,  referentku obecného úradu, za  

overovateľov zápisnice navrhla: p. Mgr. Tibora Mészárosa a p. Ing. Ivana Molnára.  Za uvedený 

návrh  hlasovalo päť poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan 

Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 

 

P. starostka predložila návrh programu rokovania, ktorý bol súčasťou pozvánky 

a požiadala poslancov o pripomienky k programu rokovania. Keďže neboli pripomienky, dala 

hlasovať. 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Voľba návrhovej komisie 

5.  Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

6.  Interpelácia poslancov 

7.  Voľba hlavného kontrolóra obce Matúškovo 

8.  Rôzne  

9.  Návrh na uznesenie  

10.  Záver 
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Za bolo päť poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan 

Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

Poslanci program zasadnutia jednohlasne schválili. 

 

P. starostka navrhla zmenu programu v bode č. 8 Rôzne: 

- Prerokovanie VZN o určení verejných školských obvodov pre školské zariadenia      

   v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Matúškovo 

- Prerokovanie Stanov združenia obcí Mostová, Vozokany, Matúškovo - Združenie obci Obce  

   za rozvoj. 

P. starostka dala hlasovať za zmenu programu. Za bolo päť poslancov (Mgr. Anita 

Himpán Román, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), 

nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Doplnený program bol jednohlasne schválený. 

 

K bodu č. 4 – Voľba návrhovej komisie  

  

P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 

         - Ing.arch. Ildikó Szőcsová - predseda  

         - Mgr. Anita Himpán Román  

         - János Pék 

 

Za uvedený návrh p. starostka dala hlasovať. Za bolo päť poslancov (Mgr. Anita Himpán 

Román, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto 

nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

 

P. starostka predniesla správu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

OZ. K tomuto bodu prítomní poslanci nemali pripomienku a správu o kontrole plnenia uznesení 

z predchádzajúceho zasadnutia OZ vzali na vedomie.  

 

K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 

 

P. starostka otvorila ďalší bod rokovania, interpeláciu poslancov a zároveň požiadala 

poslancov, aby sa prihlásili: 

Do interpelácie sa prihlásila p. Ing.arch. I. Szőcsová, ktorá dopytovala, kedy budú 

vyložené kontajnery na zelený odpad. 

P. starostka: kontajnery sú objednané, ich umiestnenie závisí od kapacitných možností 

zberovej spoločnosti. 

 

K bodu č. 7 – Voľba hlavného kontrolóra obce Matúškovo 

 

P. starostka informovala OZ, že na post hlavného kontrolóra bolo vypísané výberové 

konanie. Na obec bola doručená v predpísanom termíne 1 prihláška. Prihlásila sa Mgr. Mária 

Tomovičová.  

P. starostka poverila 3 člennú volebnú komisiu pre voľbu hlavného kontrolóra:  

           - Ing. Ivan Molnár – predseda komisie 

           - Ing.arch. Ildikó Szőcsová  

           - János Pék.  

P. starostka podala predsedovi komisie doručenú obálku a vyzvala ich, aby skontrolovali 

neporušenosť obálky a obsah obálky, či sú uchádzačkou splnené zverejnené podmienky výzvy. 
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Po tomto úkone predseda komisie Ing. Ivan Molnár konštatoval, že požadované podklady 

boli dodané správne. 

P. starostka pripomenula, že hlasovanie je tajné, prítomným členom zastupiteľstva boli  

rozdané hlasovacie lístky a obálky pre tajnú voľbu. Po ukončení hlasovania komisia spočítala 

hlasovacie lístky a vyhlásila výsledok voľby: 

 

- počet vydaných hlasovacích lístkov: 5 

- počet odovzdaných hlasovacích lístkov: 5 

- počet platných hlasovacích lístkov: 5 

- počet hlasov odovzdaných: 5 
 

Po sčítaní hlasov predseda komisie konštatoval, že voľba hlavného kontrolóra sa uskutočnila 

v súlade so zákonom č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych 

predpisov. Do funkcie hlavného kontrolóra Mgr. Mária Tomovičová je zvolená na obdobie 

šiestich rokov od 17.03.2026 do 16.03.2032 v súlade zo zákonom na 25% úväzok. 

 

Mgr. Mária Tomivičová poďakovala za dôveru. 

 

K bodu č. 8 – Rôzne 

 

VZN o určení verejných školských obvodov pre školské zariadenia v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Matúškovo 

 

P. starostka informovala, že návrh VZN o určení verejných školských obvodov pre 

školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Matúškovo bol podľa zákona vyvesený 

na úradnej tabuli a na webovej stránke obce Matúškovo. K návrhu VZN ku dňu schvaľovaniu 

neboli prijaté žiadne pripomienky. Povinnosť prijať VZN vyplýva zo zákona č.321/2025 Z.z. 

o školskej správe. 

P. starostka dala hlasovať za  VZN o určení verejných školských obvodov pre školské 

zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Matúškovo. Za bolo päť poslancov (Mgr. Anita 

Himpán Román, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), 

nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci VZN Obce Matúškovo jednohlasne 

schválili. 

 

Stanovy združenia obcí  Mostová, Vozokany, Matúškovo- Združenie obci Obce  za rozvoj 

 

Na rokovanie sa zastavil poslanec Ing. Peter Kovács. 

 

P. starostka informovala prítomných, že v roku 2019 z finančného príspevku TTSK bol 

vypracovaný projekt „Cyklotrasa z regiónov MAS Stará Čierna Voda-MAS Dudváh do 

okresných miest GA a DS. Projekt zahrnul aj úsek Matúškovo (poľná cesta za novým 

cintorínom) zo zámerom rozvoje cyklistickej siete v regióne. V tomto projekte sa 

nepokračovalo. Naskytla príležitosť uchádzania o dotáciu pre náš okres z Rady partnerstva pre 

Integrovaný územný rozvoj TTSK na roky 2021-2027. Je vypísaná výzva na podanie 

projektového zámeru. Po predbežnej komunikácie so starostami spomenutých obcí sa navrhuje 

využiť existujúce podklady projektu cyklotrasy a využiť šancu na získanie finančných 

prostriedkov. Jednou z podmienok je založiť združenie obcí, ktoré by podalo projektový zámer 

integrovanej územnej investície. Na minulom zasadnutí bolo prijaté uznesenie o naše 

pridruženie k Mostovej a Vozokan. Teraz by bolo potrebné odsúhlasiť stanovy združenia. 
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Členské sa navrhovalo  predbežne vo výške 1€/obyvateľ/rok. Ostatné náležitosti, ktoré sa budú 

týkať fungovania združenia sa budú riešiť orgánmi združenia (rada, dozorná rada a pod.). 

Predmetom činnosti združenia bude napr.: zabezpečovanie trvalo udržateľného rozvoja 

územia, cestovného ruchu, zabezpečenie spolupráce všetkých členov pri realizácii spoločného 

zámeru vybudovanie a prevádzkovanie tejto trasy ako cyklotrasy, realizovať marketingové a 

propagačné aktivity podporujúce činnosť združenia a rozvoj cestovného ruchu, zabezpečovať 

ďalšie úlohy, ktoré napĺňajú poslanie združenia. Starostka sa opýtala, či má niekto otázku alebo 

pripomienku. 

P. Ing. P. Kovács: bol som prítomný na stretnutí, i keď treba ešte dohodnúť a dopracovať hlavne 

technické podmienky realizácie spomenutej cyklotrasy, podporujem túto vec, som za aby sa 

podala žiadosť. Schválením návrhu dajme šancu tomuto projektu, bude sa to týkať budúceho 

rozvoja aj našej obce. 

P. starostka dala hlasovať za  Stanovy združenia obcí. Za bolo päť poslancov (Mgr. Anita 

Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, Ing.arch. Ildikó 

Szőcsová), 1 poslanec (János Pék) sa zdržal hlasovania . Poslanci Stanovy združenia obcí 

schválili. 

 

K bodu č. 16 – Návrh na uznesenie 

 

Ing.arch. Ildikó Szőcsová predsedkyňa návrhovej komisie predniesla návrh uznesení na 

18. plánovaného verejného  zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

         P. starostka dala hlasovať za celé znenie uznesenia. Za bolo šesť poslancov (Mgr. Anita 

Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, 

Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Uznesenia boli 

schválené. 

  

K bodu č. 17 – Záver 

 

Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným poslancom za ich účasť a týmto 

bolo 18. plánované  zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 

 

 

                                                           Overovatelia zápisnice: 
 

                                                           Ing. Tibor Mészáros............................................. 

 

                               Ing. Ivan Molnár................................................... 
 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: 

Silvia Vargová  

V Matúškove, 10.03.2026 

 

 

 

 

 

 


